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Vincent BLASZCZYNSKI Président de l’USEP 13
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Cette période estivale s’achève  nous espérons qu’elle a été propice  pour vous ressourcer  tant il est vrai que la période que nous vivons est à la fois riche  et complexe ; elle nous ouvre des horizons, des perspectives  auxquelles nous devons être attentifs. 
Septembre est proche  et nous voilà devant les échéances  pour lesquelles les responsables associatifs que nous sommes vont mettre tout en œuvre pour la poursuite et le développement de leurs activités qu’elles soient sportives  ou socio- culturelles. Cependant avant de nous y engager, et nous savons combien cet engagement est source de préoccupations, il est bon nous semble – t – il de prendre un moment  de réflexion, afin de bien analyser le sens de cet engagement 
Vous allez choisir d’affilier ou de ré affilier votre association à ce grand mouvement d’éducation populaire Laïque présent et actif sur tout le territoire depuis maintenant plus de150 ans. Cette décision est un acte d’engagement  autour de valeurs que porte ce mouvement. 

Avec les élus au  Conseil d’administration de la fédération des Bouches du Rhône, de l’USEP13 et de l’UFOLEP13, avec ses salariés nous souhaitons  vous accompagner  dans le développement de vos actions afin qu’elles favorisent la mobilisation citoyenne  au service de l’intérêt général.
Lors du congrès de la Ligue qui s’est tenu à Marseille en juin dernier l’éducation a été désignée comme grande cause de notre mouvement  pour les années à venir. La Fédération des Bouches du Rhône, dans ce cadre,  a choisi de s’engager plus précisément dans l’éducation au développement durable 
Nous avons la responsabilité collective de relever les défis soulevés en terme d’éducation pour tous et toutes, tout au long de la vie dans cette société du 21ième siècle où les performances technologiques  constituent certes des avancées incontestables, mais  qui peuvent accentuer des fractures  sociales et générationnelles importantes. Nous devons être attentifs   dans la conduite quotidienne de nos activités tout particulièrement  auprès des jeunes. Nous avons le devoir d’apprendre à vivre par et avec les autres, construisant  de la solidarité, faisant aussi le choix d’une planète vivable, au sein d’une société généreuse et responsable. 
L’histoire de ce mouvement d’éducation populaire laïque  la Ligue de l’Enseignement, au sein de laquelle se situent  l’USEP et  l’UFOLEP,  montre combien leurs responsables, leurs bénévoles ont toujours souhaité  faire vivre dans leurs pratiques les valeurs républicaines et humanistes.
  Nous sommes persuadés  qu'avec vous toutes et tous , avec vos compétences, votre énergie et surtout avec ces convictions fortes qui nous animent nous poursuivrons dignement la route tracée  par ce grand mouvement d’éducation populaire  Laïque.

Faisant nôtre les  propos de Saint Exupéry 
«  Pour ce qui est de l’avenir, il ne s’agit pas de le prévoir mais de le rendre possible » 
